

Новость · 25 декабря 2019, 12:32

Против бывшего замминистра связи Алексея Солдатова возбудили уголовное дело

Против бывшего заместителя министра связи Александра Солдатова возбудили уголовное дело, [сообщает](#) «Медуза» со ссылкой на источники.

По информации издания, дело связано с передачей компании Солдатова *Reliable Communications* примерно 490 тысяч IPv4-адресов от Российского научно-исследовательского института развития общественных сетей (РосНИИРОС).

«Медуза» не уточняет, по какой статье против Солдатова возбудили дело, но в карточке дела в базе московских судов [сказано](#), что Тверской суд отклонил ходатайство об аресте бывшего министра по части 4 статьи 159 УК (мошенничество в особо крупном размере). В пресс-службе суда [уточнили](#) ТАСС, что Солдатова отправили под домашний арест.

Ранее «Коммерсант» [писал](#), что РосНИИРОС перестал работать в сентябре, перед этим передав зарегистрированной в Чехии *Reliable Communications* пакет IPv4-адресов примерной стоимостью в 9,8–12,25 млн долларов.

Обновлено в 16:58. Добавлен номер статьи и информация о домашнем аресте.